
Question 12:  What would you like to see changed?
Categories of the 1,554 write-in responses:

June 9, 2016



Question 12:  What would you like to see changed?... 
Out of 1,554 total responses to question 12, there were 483 (31%) write-in responses regarding Economic Development: 

June 9, 2016



Question 12:  What would you like to see changed?... 
Out of 1,554 total responses to question 12, there were 301 (19%) write-in responses regarding Transportation: 

June 9, 2016



Question 12:  What would you like to see changed?... 
Out of 1,554 total responses to question 12, the OVERVIEW of the 244 (16%) write-in responses regarding Planning & Zoning:

Zoning / 
Ordinances, 134

Plan for Growth, 
88

Less Regulations, 
13

CleanUp 
Junk/Litter, 9

June 9, 2016



Question 12:  What would you like to see changed?... 

The DETAILED review of the 244 (16%) write-in responses regarding Planning & Zoning in question12:
(Same responses with more detail)

June 9, 2016



Question 12:  What would you like to see changed?... 
Out of 1,554 total responses to question 12, there were 147 (9%) write-in responses regarding Recreation:

June 9, 2016



Question 12:  What would you like to see changed?... 
Out of 1,554 total responses to question 12, there were 146 (9%) write-in responses regarding Community Relations:

June 9, 2016


